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A Budapest Bank bemutatkozik 

A Budapest Bank Nyrt. az egyik legelső hazai kereskedelmi bankként 1987-ben, a magyarországi kétszintű 
bankrendszer kialakulásakor jött létre. 1995 óta tulajdonosaként a GE (General Electric Company) biztosítja 
a bank szilárd pénzügyi hátterét. A Budapest Bank teljes körű pénzügyi szolgáltatásokat kínál mind a 
lakosság, mind a közép- és kisvállalatok számára.  
 
A Budapest Bank Nyrt. a Standard&Poor's nemzetközi hitelminősítő besorolása alapján az európai 
bankszektorban is kiemelkedő módon a legjobb, „AA+” hitelminősítéssel rendelkezik. A Budapest Bank 
mintegy 3 600 alkalmazottat foglalkoztat, országos hálózata 106 bankfiókot, 4 hitelpont és egy önálló 
Money Plus központot foglal magába. Pénzügyi mutatóit tekintve az első tíz legnagyobb hazai bank egyike. 
 
A Budapest Bank Csoport tagjai, a Budapest Bank Nyrt. 100%-os tulajdonú leányvállalatai: 
a Budapest Autófinanszírozási Zrt., a Budapest Flotta Zrt., a Budapest Alapkezelő Zrt., valamint a Budapest 
Lízing Zrt. 
 
GE Capital / GE Money 
 
A Budapest Bank Nyrt. közel 100%-os anyavállalata, a londoni székhelyű GE Money, a General Electric 
Company (NYSE: GE) átfogó pénzügyi szolgáltatásokat nyújtó GE Capital üzletágának része. A több mint 200 
milliárd dollár mérlegfőösszegű GE Money vezető pénzügyi szolgáltatóként a világ több mint 50 országában 
több mint 130 millió lakossági ügyfélnek, kereskedőnek és autókereskedőnek kínálja széles körű banki és 
pénzügyi szolgáltatásait. 

 

A Bank termékeit és szolgáltatásait az innováció és a sokszínűség jellemzi. Célunk, hogy az egyre bővülő 
ügyfél igényeknek magas szinten megfeleljünk. Ügyfeleink igényeit megelőzve kínáljuk a finanszírozási 
megoldások széles körét, a legmodernebb elektronikus bankkapcsolatokat, az államilag támogatott 
hitelkonstrukciók széles skáláját és változatos befektetési lehetőségeket. A hagyományos kereskedelmi 
banki termékek mellett újakkal és közvetlen, rugalmas kiszolgálással állunk partnereik rendelkezésére. A 
piac vezetői között tudhatjuk bankunkat az áruhitelezés, a személyi kölcsönök, a befektetési alapkezelés, az 
eszközlízing és a kis- és középvállalatoknak nyújtott szolgáltatások területén. Legfontosabb lakossági 
szolgáltatásaink: áruhitelezés, személyi kölcsönök, jelzáloghitelezés, hitelkártyák, folyószámla-vezetés és 
befektetési alapok.  

Munkatársaink képzésére folyamatosan nagy hangsúlyt helyezünk, szakmai tudásuk, felkészültségük és 
odaadással végzett munkájuk biztosítja szolgáltatásaink kifogástalan minőségét. 
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